Tononozuu zpynnut

Mp1 — 101 (He 3Hato, BAPYT YATaTeNb PENTHIIONA, HO HaBpsi Jin). Ham serko
BocrpuHUMath R1, R%, R3 (mpsiMyt0, TIII0CKOCTB, MPOCTPAHCTBO) M MX MOHMHOKECTBA.
A BOT OCTaJIbHOE TPEJICTABUTH CJIOKHO.

Bot SU2, SU3 - 310 uTo Bo0oO1Ie? Kak oHU BRITISAIAT TeoMeTprUiIecKr? MoXKeT ObITh,
3TO KpYT WX map?

Otser: SU2 — 5710 chepa B 4-MEpPHOM NIPOCTPAHCTBE, & SU3 —B 9-MEPHOM NPOCTPAHCTBE

Tak, 94 gomoii. CnoxHaaaaaa
Kakasa ewé cdepa B
OeBATUMEPUUT?

JaBaiite noiiméM. Uto Takoe SU2? Bpoje MBI yke yOeaAUIHNCh, 4TO OHA 3a1a€TCs TpeMs
JICUCTBUTEJILHBIMM UMCIaMM. MOKHO JIM CKa3aTh, 4YTO 3TO R®? Her.

Ha camom nene SU2 — sto cdepa B 4-Mepuu:
x2+y?+z2+t2 =1

. a
Kak 310 MmoxHO foka3ats? JI1000ii ciuHop }, MOKHO MPEICTABUTH KK Pe3yJbTaT

. . 1
ACHUCTBUA MAaTPHUIIbI ITOBOPOTA HA UCXOJHBIN CITMHOP 0

a
A BOT CIMHOPBI j, YCTPOCHBI IPOCTO: 5TO /1BA KOMILIEKCHBIX YHCIIA C YCTOBHEM

HopmupoBkH |al? + |b|? = 1. |a|? = |x|? + |y?], |b|? = |s|? + |t|? —u.T.1.

Ananoruyno SU3 — BockMuMepHast chepa B 9-mepuu.



Bot takue onu, muoxxectsa SU2 u SU3! Xota SU2 u umeet AeliCTBUTENBHYIO
Pa3sMepHOCTH 3, OHO He PKBUBAIEHTHO R3 - Tomonoruuecku TpéxmepHas cepa B R* ne
SKBUBaJeHTHA R3, T.e. HEJb3d YCTAHOBUTH B3aMMHO OJIHO3HAYHOE HEIPEPHIBHOE
COOTBETCTBHUE.

U ecmu B R3 y Hac nuneiiHoe pasnoskenue uepes 6a3uCHBIE YIEMEHTHI, TO Y TPYIIT

9KCIIOHCHIMUAJIBHOC YCPE3 I'CHCPATOPHI:
3
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